

**Consorcio Provincial de Bomberos de Valencia**

*Anuncio del Consorcio Provincial de Bomberos de Valencia sobre rectificación de la publicación de la RPT en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 187 de 7 de agosto de 2012.*

**ANUNCIO**

En virtud del Decreto núm. 868 de 6 de noviembre de 2012 de la Presidencia-Delegada del Consorcio para el Servicio de Prevención, Extinción de Incendios y Salvamento de la Provincia de Valencia,

“SE HA DISPUESTO:

En el Boletín Oficial de la Provincia de 7 de agosto de 2012, núm. 187 se publicó la actualización de la Relación de Puestos de Trabajo del Consorcio Provincial de Bomberos de Valencia, tras su aprobación por parte de la Asamblea General del mismo en sesión celebrada el 22 de junio de 2012.

Comprobado el citado Acuerdo y advertido error material en la publicación del mismo por duplicidad en los códigos de los puestos correspondientes a Cuerpo de Bomberos: Dirección CB.04 Tramitador; Cuerpo de Bomberos: Servicio de Recursos Humanos RH.10: Jefe de Negociado, Nóminas y Seguridad Social y RH.11: Tramitador, error en la identificación y escala del puesto: Cuerpo de Bomberos: Servicio de Apoyo Logístico CB. 41: Técnico de Contratación y Compras, así como duplicidad de la Relación de Puestos de Trabajo en las páginas 26 y 27 del citado boletín oficial, en virtud de lo establecido en el artículo 105.2 de la Ley 30/92 del Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común,

Visto el informe propuesta del Servicio de Recursos Humanos, la resolución de Gerencia y en uso de las atribuciones que me confieren los Estatutos del Consorcio,

**DISPONGO:**

Primero.- Rectificar la publicación de acuerdo con los códigos de puestos correctos tal y como sigue:

Donde dice “Cuerpo de Bomberos: Dirección, CB.04 Tramitador”, debe decir “Cuerpo de Bomberos: Dirección, CB.38 Tramitador.”

Donde dice “Cuerpo de Bomberos: Servicio de Recursos Humanos, RH.10: Jefe de Negociado, Nóminas y Seguridad Social”, debe decir “Cuerpo de Bomberos: Servicio de Recursos Humanos, RH.08: Jefe de Negociado, Nóminas y Seguridad Social”.

Donde dice “Cuerpo de Bomberos: Servicio de Recursos Humanos, RH.11: Tramitador”, debe decir “Cuerpo de Bomberos: Servicio de Recursos Humanos, RH.12: Tramitador.”

Donde dice “Cuerpo de Bomberos: Servicio de Apoyo Logístico, CB.41: Técnico Contratación y Compras, Escala: A.G.”, debe decir “Cuerpo de Bomberos: Servicio de Apoyo Logístico, CB.41: Técnico Contratación y Patrimonio, Escala: A.G/ A.E.”

Segundo.- Rectificar la publicación de acuerdo con la supresión de la Relación de Puestos de Trabajo que vuelve a empezar en las páginas 26 y 27 del citado Boletín Oficial y que está duplicada.

Tercero.- Notifíquese a los interesados y a las unidades administrativas oportunas.”

Contra la presente resolución, que es definitiva en vía administrativa, podrá interponerse, potestativamente, recurso de reposición ante la Presidencia del Consorcio Provincial de Bomberos de Valencia en plazo de un mes contado a partir del día siguiente a aquél en que tenga lugar la notificación del presente acto o, directamente, recurso contencioso administrativo, ante los órganos de la Jurisdicción Contencioso-administrativa de la Comunidad Valenciana en el plazo de dos meses contados también a partir del día siguiente a aquél en que tenga lugar la notificación del presente acto. Todo ello de conformidad con el vigente tenor de los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, del Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común y los artículos 8, 14, 25 y 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso- Administrativa, y sin perjuicio de que se pueda ejercitar cualquier otro recurso que se estime procedente.

Valencia, 8 de noviembre de 2012.—El presidente delegado, Francisco Tarazona Zaragoza.